



## **Первый заместитель руководителя следственного управления Юрий Русанов провел личный прием жителей города Кирово- Чепецка**



16 сентября состоялся личный прием граждан, проживающих в городе Кирово-Чепецке, первым заместителем руководителя регионального ведомства Юрием Леонидовичем Русановым. Встреча прошла с применением возможностей видеоконференцсвязи.

Вопросы заявителей касались хода и результатов расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей следственного отдела, перспектив их судебного рассмотрения. Юрий Леонидович ответил на интересующие граждан вопросы, дал соответствующие разъяснения.

В рамках приема потерпевшие по одному из уголовных дел выразили слова благодарности в адрес руководства и следователей СО по городу Кирово-Чепецку за оперативную работу,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

профессионализм, чуткое и уважительное отношение к людям.

Следственное управление напоминает, что мы открыты для общения, для помощи и ответов на вопросы населения. Все желающие могут обратиться в следственные органы и сделать это в любой удобной для себя форме: лично, письменно или посредством «Интернет-приемной».

На официальном сайте следственного управления в разделе «Обращения граждан» указана информация обо всех возможных способах обращения жителей Кировской области в следственное управление, законодательство, регламентирующее этот процесс, сроки рассмотрения обращений, телефоны для связи.

Получить дополнительную информацию о приеме граждан руководством следственного управления, а также записаться на личный прием можно по телефону 8 (8332) 485-150.

## Изображения



16 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1724273>